DATI TECNICI:

Données techniques - Technical data
Technische Daten - Datos tecnicos
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N (DIN 70020) POTENZA AUTOTRAZIONE: servizidiscontinuia

regime e carico variabili

NB (DIN 6270) POTENZA NON SOVRACCARICABILE: servizi leg-
geri conlinui con regime costante e carico vanabile.

Npa (DIN 6270) POTENZA CONTINUA SOVRACCARICABILE: ser-
vizi gravosi continui con regime e carico coslanti

Lit polenze. qui indicate, si nife
ari, di marmitia stapdard, a 1o
ambiental i 20°C & di 1 bar. L
umia lolleranzy del 6
altitudine & dal 2
CiNg) Consume =

r ogh 5% al disopra i 2070
cilico di combustitale alls polenza Ng

muffler and under environment condiions of 20°C and 1 bar

Max rating cerlified wilhin 5%. Deraling 1% approx every 100 m

cono al mofore munido di Tiltea fion Dupartment.

atd ed alle candiziom
mma e garanbla con
#1I'1% ogm 100 m di

allilude and 2% approx. every 5°C beyond 20°C.
C{NB) Specilic luel consumption relales to the Ng rating
M{N) Torque curve relates lo the max N rating
(@) lar nther ralings please refer to Lombardini Engineering Applica-

N (DIN 70020) FAHRZEUGLEISTUNG: Unlerbrochener Belrieb bei
vanabler Belastung u. Drehzahl.

NB (DIN 6270) NICHT ZU UBERLASTENDE DAUERLEISTUNG:
Leichter Dautrbittr. bei varabler Belaslung u. konslanler Drehzahl.

MN) Coppla meatrice alla potenza N
(a) Campo di ulilizzazione in servizio conlinuo Per impiego fuor dal
campo di ulilizzazione inlerpellare [a Lombardint

N (DIN 70020) PUISSANCE AUTOTRACTION: services non conli-
nus 4 régime et charge variables !

Np (DIN 6270) PUISSANCE NON SURCHARGEABLE: services ¢
gers conlinus avec régime canslant et charge varable

NA (DIN 6270) PUISSANCE CONTINUE SURCHARGEABLE: ser-
vices lourds a régime et charge constanls

Les pulssances indiquées se sapportent su motear vquipede filfre
& de pol standard, & rodage termine ol aue condibony ambaanies
de 207C ot de | bar. La puissance manmum pet garantn g une
tolirgnce de 8% Les puissances sored de 1% chague 100 m
de 2% chanue 5°C au diss ot

- ommation spéciligue de carburant 3 1z p
My(N) Couple mateur & 1a puissance N

(a) Secleur d'applicalion pour service conlinu. Pour emplois hors du
secleur, consuller Lombardini

anice Ng

N (DIN 70020) AUTOMOTIVE RATING: intermillent duly al variable
speid and load.

Np (DIN 6270) RATING NO OVERLOAD CAPACITY: for conti-
nuous lighl duly with conslanl speed and variable load

Na (DIN 6270) CONTINUQUS RATING OVERLOAD CAPACITY:
for continuous heavy duty wilh constant speed and load

Raling relers to engine aller run in wilh slandard air cleaner and

NA (DIN 6270) ZU (BERLASTENDE DAUERLEISTUNG: Konti-
nuierhcher Schwerbelrieb ber konslanter Belaslung und Drehzahl

Angegebene Leislungen beziehen sich aul den eingelaufenen
Molor mit Slandardauspufitopt. Luilhiler u. unter Umgebungsbe-
dingungen von 20°C u. 1 Bar Max. Leislung garanliert mil 5%
Abweichung. Verminderung ca 1", je 100 m Hohe u. ca 2% je
5°C uber 20°C

C(NB) Spezifischer Kraftsloffverbrauch bezogen auf Leistung Ng.
M¢(N) Drehmoment bezogen auf Leislung N

(a) Anwendungsbereich liir Dauerbelrieb - Fir Verwendung auBerhalb
der vorgeschriebenen Anwendungsbereiche [ragen Sie Lombardini

N (DIN 70020) POTENCIA PARA SERVICIO AUTOTRACCION:
servicios disconlinuos con régimen y carga variables

Npg (DIN 6270) POTENCIA NO SOBRECARGABLE: servicios lige-
ros conlinuos con régimen conslanie y carga varnable

Na (DIN 6270) POTENCIA CONTINUA SOBRECARGABLE: servi-
clos pesados conlinuos con régimen y carga constantes

Lan potencian inmeadan retieran al motar eon fillre do aife y
po atd cor rodage terminado y o lis condicionss ambientdlos de
La mamms potenoia £ garantizads con una tale-
i Las potuncsas se reducen de 1 prvs, eadd 100 me
aproe cadn 5°C. wobre los 20%C de Iempearatura,

0 especilico combustibile refaren & la patenon Ng
MyN) Pas mator refendo o potencs N

(@) Campo de aplicacidn para servicio continuo. Para usos fuera de
este campo, consultar con Lombardini

Cilindri - Cylindres - Cylinders - Zylinderzahl - Cilindros

cilinarata-- Cylindrée - Displ_acement - Hubraum - Cilindrada

Alesaggio - Alésage - Bore - Bohrung - Didmetro

Corsa - Course - Stroke - Hub - Carrera

Rapporto di compressione - Taux de compression
Compression ratio - Verdichtungsverhiltnis
Relacion de compresian

Giri/min, - Tours/min. - R.P.M. - U/min. - r.p.m.

Potenza kW/CV N (DIN 70020)
Puissance kW/CH - Rating kW/HP Ng (DIN 6270)
Leistung kW/PS - Potencia kW/CV Na (DIN 6270)

Coppia massima - Couple maximum - Max. torque
Max. Drehmoment - Par maximo

Regime minimo a vuoto Giri/min.
Régime minimum a vide lours/min. - Min. idling speed
Mindestdrehzahl bei Leerlast - Régimen minimo de vacio

Capacita serbatoio - Contenance du réservoir
Fuel tank capacity - Tankinhalt - Capacidad déposito

Consumo olio - Consommation d'huile - Oil consumption

Schmierlverbrauch - Consumo aceite

Capacita coppa olio - Contenance du carter huile
Oil sump capacity - Schmierslfallung
Capacidad carter aceite

Minima pressione olio ammissibile

Pression minimum huile admissible

Min. allowable oil pressure - Zul. Mindestéldruck
Presion de aceite minima admisible

Inclinazione massima per servizio continuo (discontinuo)

Inclinaison permanents (temporaire)

Centinuous lintermittent) angularity

Schriglage Dauerbelrieb (Wechselbetrieb)

Inc¢linacion maxima para servicio conlinuo {disconiinuo)

N. [1 Volume aria combustione a 3.000 Giri/min.
=g Quantit¢ d'air pour combustion a4 3.000 tours/min
cm” | 510 Combustion air required at 3.000 R.P.M.
mm. | 85 Verbrennungsiuftmenge bei 3.000 U/min. .
‘Cantidad de aire combustion a 3.000 r.p.m. I./min. | 630
no. 190 Volume aria raffreddamento a 3.000 Giri/min.
Quantité d'air pour refroidissement 4 3.000 tours/min.
Cooling air required at 3.000 R.P.M
117,5:1 Kihlluftmenge bei 3.000 U/min. .
3.000 | Cantidad de aire refrigeracién a 3.000 r.p.m I./min. | 9.000
T Peso a secco - Poids a vide - Dry weight -
;vgﬂgr% Trockengewicht - Peso en seco kg | 60
6.6/9.0 Batteria consigliata - Batterie préconisée - Recommended battery
L Empfehlenestarterbatterie - Bateria aconsejada V/Ah|12/45
-1. DIAMETRI MINIMI pulegge per trasmissione cinghia - DIAMETRES MININUM
kgm | 3,36-1.800 des poulies pour transmissitn par courroie - MINIMUM PULLEY diameters for belt
drive - MINIMALE SCHEIBENDURCHMESSER fiir Riemenantrieb - DIAMETROS
MINIMOS poleas para transmision por correa
1.000:1.100
12 presa dl moto 22 presa dl moto
l 53 (lato distribuzione) (lato volano)
o 1ere prise de force g¢me prise de force
{cb1té distribution) & {cdlé volant)
Kg/h | 0,020 et Y ond .
“{liming side) i = (flywheel side)
1. Kraltabnahme - 2. Kraltabnahme
L | 1,75 (Verteilerseite) * {Schwungradseile)
12 toma de fuerza 22 toma de fuerza
(lado distribucién) {lado volanle)
e - -t
Kg/cm? | 1+1,5 N(HP) -
= D: = 200 [204 + L.
Dy (mm) = 540 [18 + L1 (mm}) TRPH) 9 (mm) [ 9 (mm)] s
Carico assiale max. ammisslblle nel due sensi A—B = 250 kg.
Charge axiale max. admissible dans les deux sens A—B = 250 kg
Max allowable axial load in bolh direclions A—B = 250 kgs,
Max. zul, Axialbelastung in beiden Richiungen A—B = 250 Kg
30° (350) Carga axial admisible en los dos sentidos A—B = 250 kg.
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